



# Chassicoat

Αντισκωριακό χρώμα για σασί αυτοκινήτων και μεταλλικές επιφάνειες.



Το CHASSICOAT είναι αντιδιαβρωτικό υπόστρωμα και τελείωμα μεταλλικών επιφανειών, κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας συνθετικές ρητίνες. Έχει ισχυρή πρόσφυση, πολύ καλό άπλωμα και αποτελεί την εύκολη, γρήγορη και αποτελεσματική λύση για την προστασία νέων ή παλιών μεταλλικών επιφανειών που προ-ορίζονται για εξωτερική ή εσωτερική χρήση. Λόγω της ειδικής σύνθεσής του, το CHASSICOAT παρουσιάζει εξαιρετικές αντοχές, θαυμάσιο άπλωμα και μεγάλη ελαστικότητα. Το CHASSICOAT είναι ιδανικό προϊόν και για την προστασία σασί αυτοκινήτων.

## Προεργασία:

Οι μεταλλικές επιφάνειες πρέπει να είναι απολύτως στεγνές, καθαρές από γράσα, άλατα, λιπαρές ουσίες και ελεύθερες από ελαττωματικά ή σαθρά υλικά, όπως αποφλοιωμένα χρώματα, κομμάτια σκουριάς και καλαμίνια. Για την απολίπανση της μεταλλικής επιφάνειας, χρησιμοποιείστε διαλυτικό X2 ή T2 της VERNILAC. Για την εξουδετέρωση της σκουριάς σε σκουριασμένες μεταλλικές επιφάνειες, τρίψτε επιμελώς την επιφάνεια μέχρι να την αφαιρέσετε πλήρως ή χρησιμοποιήστε το κατάλληλο αφαιρετικό σκουριάς. Για τη βαφή αλουμινίου ή γαλβανιζέ λαμαρίνας, απαιτείται αστάρωμα με WASH PRIMER πριν από την εφαρμογή του CHASSICOAT.

## Αραιώση:

Για εφαρμογή με πινέλο ή ρολό αραιώστε έως 10-15% κατ' όγκο, με διαλυτικό WHITE SPIRIT της VERNILAC. Για εφαρμογή με πιστόλι ή airless αραιώστε έως 10-15% κατ' όγκο, με διαλυτικό X2 της VERNILAC. Για βιομηχανική χρήση, μόνο τους χειμερινούς μήνες, αραιώστε με διαλυτικό Πιστολιού T2 της VERNILAC, όσο απαιτείται από την εκάστοτε εφαρμογή.

## Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

ΣΤΕΡΕΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ, κατά βάρος : 68% ±1%.

ΙΞΟΔΕΣ (κατά DIN 6 στους 20°C) : 45'' - 55''.

ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ : 1,24 ±0,10.

ΑΠΟΔΟΣΗ (σε πάχος ξηρού φιλμ 30 μm) : 11m<sup>2</sup> /kg - 13m<sup>2</sup> /kg.

ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ: 40°C.

## Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή airless χρησιμοποιώντας το κατάλληλο ανά περίπτωση διαλυτικό αραιώσης. Αφού ολοκληρωθεί η προεργασία και η αραιώση εφαρμόστε δύο σταυρωτά χέρια CHASSICOAT.

## Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Στέγνωμα σε θερμοκρασία 25°C: Στην αφή: 2-3 ώρες. Επαναβαφή: Μετά από 35-45 λεπτά για εφαρμογή με πιστόλι ή μετά από 24 ώρες για εφαρμογή με πινέλο ή ρολό. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκώνονται. Αποφεύγετε την εφαρμογή σε θερμοκρασίες μικρότερες από 5°C.

## Απόδοση:

Περίπου 15 m<sup>2</sup>/L σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.

## Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε λευκό, μαύρο, γκρι, κεραμιδί, κυπαρισσί και βαθύ μπλέ.

## Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.

## Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/EK) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/θ (Ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού), Τύπος Δ] είναι 500 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 499 g/l.

## Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε τα εργαλεία με διαλυτικό X2 ή T2 της VERNILAC. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.